# Ekol Firat Magnum chrom P.A.K + 50 shoot-club Platzpatronen

Kaliber: Gas-, Signal-, Schreckschusswaffen - Pistolen

Zustand: neu

# Beschreibung:

Ekol Firat Magnum Schreckschusspistole 9mm P.A.K. chrom inkl. 50 shoot-club Platzpatronen

Die Firat Magnum Schreckschusspistole gibt es nun auch in chrom Optik. Der Schlitten und das Griffstück dieser Waffe sind verchromt und wurden aus Metall gefertigt. Zusätzlich verfügt das Modell über einen Double-Action-Abzug, eine integrierte Fallsicherung, ein 2-reihiges Magazin und Griffschalen aus schlagfestem Kunststoff. Die Waffe wird in einem Koffer geliefert mit einem Abschussbecher für Pyrotechnik.

Technische Daten der Ekol Firat Magnum Schreckschusspistole Chrom:

Hersteller: EkolModell: Firat MagnumTyp: SchreckschusspistoleFarbe: Chrom

- Kaliber: 9mm P.A.K.

- Magazinkapazität: 15 + 1 Schuss

- Magazinkapazitat: 15 + 1 Sch
- Gewicht: 1100 Gramm
- Länge: 215 mm
- Sicherung: Fallsicherung
- Abzug: Single/ Double-Action

### Lieferumfang:

1x Firat Magnum Schreckschusspistole 9mm P.A.K. in chrom 1x Abschussbecher PTB-Nr: 928 1x Anleitung 1x 50 shoot-club Platzpatronen

# Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller des Artikels shoot-club Platzpatronen im: shoot-club GmbH, Brandiser Str. 102, 04316 Leipzig, GERMANY, E-Mail: service@shoot-club.de Hersteller des Artikels Firat Magnum Schreckschusspi.: German Sport Guns GmbH, Auf der Geeren 23, 59469

Hersteller des Artikels Firat Magnum Schreckschusspi.: German Sport Guns GmbH, Auf der Geeren 23, 59469 Ense, GERMANY, E-Mail: info@germansportguns.de Artikelnr.: 217140
128,77 EUR\*

\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



## Anbieterinformationen

#### shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

#### Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de